

# Чувашский ТЮЗ в Октябрьском

...Шумно и весело в зрительном зале Дома техники. Он заполнен малышами. Идет спектакль «Кот в сапогах» по пьесе П. Маляревского.

Республиканский театр юного зрителя Чувашской АССР приехал в Октябрьский почти на месяц, и молодежь города нефтяников очень довольна этим. Для маленьких зрителей театр покажет еще одну работу — пьесу В. Гольдфельда «Сказка об Иване-царевиче, о земле родимой, о Любушке любимой». Премьера спектакля состоится в конце июля.

Учащиеся старших классов и молодые нефтяники уже посмотрели интересные спектакли для юношества — «Настоящий человек» по инсценировке Т. Лондона, «Повесть о настоящем человеке» Б. Полевого, «Как закалялась сталь» (инсценировка Ф. Бондаренко по

роману Н. Островского). С успехом прошли также спектакли «Машенька» А. Афиногенова, «На пятом этаже» А. Горюхиного и «Чудесный сплав» В. Киршона.

На спектаклях чувашского театра не бывает свободных мест, и это говорит о том, что артисты сумели покорить зрителя своей игрой. Особенно много положительных отзывов о спектаклях «Настоящий человек» и «Как закалялась сталь», которые глубоко волнуют своей патриотической направленностью, высоким уровнем исполнения.

После гастролей в Октябрьском, которые закончатся 28 июля, Чувашский театр юного зрителя посетит Уфу, где, кроме названных спектаклей, будет дана премьера комедии Н. В. Гоголя «Ревизор».

В. КУКУШКИН.

ЛЕНИНЦЕ  
Г. УФА

23 ИЮЛ 1957